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21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 5º SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA
2017 - 2020  REALIZADA EM 26/08/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: JOSÉ IVÂNES MÓI FRIZÃO 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivânes Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Adilson

Castro Machado(PDT), Paulo Klein (PT), Rosimeri Machado (PSC) e Gelson de Quadros Chicatte

(PP) para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar

início aos trabalhos o presidente Claiton solicitou a leitura do trecho bíblico pelo vereador Ivânes

Frizão. Presidente agradeceu a leitura e solicitou a leitura da ordem do dia. Em seguida solicitou a

inscrição para o grande expediente que teve como inscrito vereador Ivânes e Mariela. Dando anda-

mento solicitou a leitura para análise, discussão e votação da Ata nº 020/2019 da Sessão Ordinária

do dia 19 de Agosto de 2019. Colocou em votação que foi APROVADA por unanimidade. Dando

seguimento solicitou a leitura para análise, discussão e votação do  Projeto de Lei nº 053/2019-

Prorroga a contratação emergencial de um motorista 40 (quarenta) horas, contratado pela Lei Muni-

cipal n.º 1.749/2018. Presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora Marcia solicitou uso

da palavra. A vereadora explicou sobre o que se trata o contrato e afirmou que o parecer foi favorá-

vel. O presidente agradeceu as palavras e passou uso da palavra a vereadora Mariela que informou

que a comissão da educação e saúde são favoráveis a aprovação do projeto. Presidente agradeceu as

palavras da vereadora e colocou o projeto em votação que foi APROVADO por unanimidade. Em

seguida presidente solicitou a leitura para análise do Projeto de Lei nº 054/2019- Abre Crédito Es-

pecial, Indica Recursos, e dá outras providências. Vereadora Marcia pediu a dispensa da justificativa

que foi aceita por acordo de todos. Presidente colocou o projeto em discussão  e a vereadora Marcia

explicou sobre o projeto que trata-se de um recurso para a agricultura e mostrou-se favorável ao

projeto. Presidente agradeceu as palavras e colocou o projeto em votação que foi APROVADO por

todos.  Dando  andamento  aos  trabalhos  solicitou  a  leitura  para  análise  do  Projeto  de  Lei  nº

055/2019- Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar o repasse da semente de milho e sorgo



 recebido do Governo do Estado do Rio Grande do Sul pelo sistema troca-troca e dá outras provi -

dências. Presidente colocou o projeto em discussão e o vereador Paulo klein solicitou o uso da pala-

vra. Ele explicou que esse projeto trata-se de troca-troca do estado com o município e do município

com os agricultores. Com esse projeto o produtor paga um valor bem acessível. Nosso parecer é fa-

vorável, afirmou o vereador. Presidente agradeceu as palavras e passou o uso da palavra ao vereador

Detti. O vereador falou que o projeto é de grande importância para os agricultores e disse ser favo-

rável. Presidente agradeceu as palavras e passou espaço para o vereador Claudemir Andriolli. O ve-

reador afirmou ser favorável ao projeto, porém pediu para que seja verificado a validade das semen-

tes e verificar se é uma semente de qualidade. O presidente agradeceu as palavras e disse que será

encaminhado o questionamento ao pessoal responsável. Presidente passou a palavra ao vereador

Paulo klein que afirmou que a sementeira é de boa qualidade e que é para os agricultores ficarem

tranquilos. Presidente agradeceu os esclarecimentos e passou espaço a vereadora Rosimeri Ma-

chado. A vereadora afirmou ser favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras e passou pa-

lavra ao vereador Tito Graia. Como relator da Comissão de Desenvolvimento Obras e Agricultura

afirmou serem todos da comissão favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavas do verea-

dor. Além disso explicou que como todo ano tem de incentivo de milho, troca-troca, solicitou que o

projeto seja elaborado com antecedência, nos primeiros dias de agosto. Presidente passou a pala-

vra a vereadora Marcia que deu o parecer favorável verbal, pois compreende a importância desse

projeto para os agricultores. O parecer foi favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras da

vereadora e passou para o vereador Ivânes. Como presidente da Comissão da Agricultura solici-

tou que fosse feito para trinta de abril. O vereador disse que a semente ainda está cara, preço alto.

Presidente colocou o projeto em, votação que foi APROVADO por unanimidade. Em seguida soli-

citou leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 056/2019-Abre crédito Especial

e Indica Recursos dentro do orçamento corrente. Presidente explicou que o projeto trata-se de uma

troca de crédito. Presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora Marcia usou a palavra fa-

lando que por acordo de bancada colocaram o projeto em votação e que por se tratar de uma substi-

tuição de verbas o parecer da comissão é favorável a aprovação. Presidente agradeceu as palavras e

cedeu espaço a vereadora Mariela que ao fazer pronunciamento afirmou ser favorável ao projeto,

pois está dentro da legalidade. Presidente agradeceu as palavras e colocou o projeto em votação que

foi APROVADO por unanimidade. Dando andamento aos trabalhos presidente solicitou a leitura da

Indicação nº 008/2019 em que o vereador Claiton Ribeiro da Silva solicitou que fosse realizado a

manutenção da praça municipal e ainda solicitou uma praça no bairro Cohab. O vereador fez a justi



ficativa explicando que durante o verão a praça é um atrativo para as famílias levarem os filhos. O

vereador solicitou que fosse colocado novos brinquedos e feito a manutenção dos que já existem.

Além disso, pediu que fosse instalado uma praça próximo ao ginásio da Cohab. Presidente passou

para o  GRANDE EXPEDIENTE: presidente cedeu espaço ao vereador José Ivânes Mói Frizão

que iniciou seu pronunciamento agradecendo ao secretário obras realizadas nas estradas da bela Vis-

ta e Volta Braba. O vereador convidou a população em geral que tem a intenção de colaborar com o

Felipe que participem do jantar beneficente que será realizado em prol de ajudar. Convidou todos

para participarem da festa da terceira idade que será realizada no domingo. Vereador também solici-

tou que os vereadores prefeito e vice para participarem de uma reunião que será realizado na segun-

da feira  as três horas da tarde para falarem sobre como arrumarão a ponte que liga Novo Barreiro a

São José. Presidente agradeceu as palavras e solicitou a assessora do legislativo para que fosse veri-

ficado a agenda e enviasse os convites. Presidente cedeu espaço a vereadora Mariela Rossetto. A ve-

readora agradeceu as estradas que foram cascalhadas na localidade de Três Passinhos e solicitou que

fosse enviado o rolo novamente para ajustar alguns trechos que precisam de um reparo. Mariela

também comentou a cerca do projeto que foi colocado em votação sobre a troca-troca de sementes.

A vereadora também parabenizou a escolinha de futebol do município, parabenizou o trabalho do

professor Vena e do Professor Espirito. Parabenizou também a escola Zeferino Brasil pelo jantar or-

ganizado. Presidente agradeceu as palavras da vereadora.  ENCERRAMENTO: não havendo mais

nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de imprensa que após lida

será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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